



扫码关注南国学堂



## 她笑了

西南大学三亚中学初一(5)班 周韵

又是深秋,在杭州的白堤断桥边,我坐在长椅上,看着熙熙攘攘的街道,看着恬淡清丽的湖水,看着亭亭玉立的身影,不禁勾起了我记忆深处的一段惬意时光。

夕阳西下,天边的云好似披上一层薄如轻纱的衣裳,似有似无,池水映衬着那燃烧殆尽的日光,映射到周边的云。把云的衣冠染出一片嫣红。我与她就是在那时相见的,她拿着相机在那断桥边专心致志地拍摄,不曾想,长椅上有个女孩也在注视着,用画笔描绘着她。她从那湖的倒影中忽地看见我,转过头,朝我走来。忽真是“沉鱼落雁鸟惊喧,羞花闭月花愁颤”,妥妥的美人胚子一枚!我简直看呆了,眼睛一眨不眨地盯着她,直到她走到我面前才反应过来。过了一会,我后知后觉,脸上立刻浮起一抹红晕,磕磕巴巴地对她说抱歉。她莞尔一笑,也不恼,凑上前来看我的画作,便看到

——一个秀丽的女孩在湖边专心地记录着这世间的美景,用她手中的相机记录每一刻。她显得诧异又激动。我以为她不喜欢,便急忙上前拿画,她却按住我的手询问道:“小姐姐,你可以把这幅画送给我吗?”听她这样说,我立马把画送给她,片刻都没犹豫。就这样,我们两个本无交集的女孩成了朋友。

我们俩玩得很好,我发现她这人似有两副面孔:在陌生人面前,她很高冷,话少还不爱笑;可在我这,她天真可爱。她常对我说:“真希望你能一直在这儿啊,这样就可以一直陪我了。”她说这话时,眼神里是藏不住的不舍。是啊,我本就不是这里的人,认识她不过是个意外。

在她家里,母亲独立自主,对她的要求也高,父亲是摄影师,性格孤傲,不然也不会把她养成那样——冷冷淡淡,像是个没有感情的机器。除了摄影,她好像什么也不感兴趣。

现在,多了一个我。

我准备走的前两天就同她说了。她没有太大的反应,像是知道本来就留不住我一样。

最后一天的晚上,我孤身一人在湖边走,不知她是从哪冒出来的,我一个抬头就看见她朝我走来。她手上拿着杯奶茶,是我最爱喝的那款。她走到我跟前,笑咪咪的,眼里还含着些许泪珠,是不曾见过的模样。西湖边的风静悄悄的,吹不散那无尽的思念。她把那充满暖意的奶茶给了我,又从包里拿出一本厚相册,里边全是我俩的合照。顿时,我的眼泪决堤了。她却笑了,笑得明媚又张扬,冲淡了我们几分离别的哀愁。她的笑如同西湖般清新淡雅又不失精致,在我的记忆里留下了浓墨重彩的一笔。

直到现在,她的笑容还时常浮现在我的脑海里,挥之不去。

(指导老师:卢家莹)

南国都市报南国学堂习作版等着你的妙笔文章,千字左右,文体文风不限,赶快投稿吧……

投稿邮箱

[nanguoxizuo@126.com](mailto:nanguoxizuo@126.com)

如想订阅《南国都市报》

可拨打订报热线

66810505

## 美

海口寰岛实验小学六(9)班 符方羿

世界上有许多美的地方,有许多令人赏心悦目的景色,也有许多美丽的人,让我们一起去发现生活中的美吧!

有一次,我和爸爸妈妈一起去海边玩。脚踩在被阳光烤得暖烘烘的沙滩上,瞬间一股暖流便由脚底向身体各处延展,整个人顿时感觉全身的经脉疏通了,神清气爽,舒服极了。这是一种美,身体享受的美。

沙滩上还有许多五颜六色的贝壳。将这些五颜六色的贝壳收集起来摆成一排,阳光照在上面反射出来的颜色,让我们感觉好像彩虹出现在眼前。怪不得最近下完雨后都没有彩虹出现,原来都被贝壳偷去了。这是一种美,视觉盛宴的美。

我们玩了一会儿,突然一瞬间同时看见了大海和天空,顿感震撼。大海和天空都是那样一望无际,两块蓝幕向远方伸展开去,无穷无尽。大海和天空犹如平行宇宙之间,天空有飞鸟,大海有游鱼;天空有云朵,大海有浪花;天空有彩霞,大海有波光。水天相接之处即是两个平行宇宙相融合之处。这是一种美,心灵震撼的美。

大约玩到下午六点钟时,我们看见一位渔民从渔船上拿了好几桶海鲜下来。我好奇,便跑去看桶里的海鲜,渔民伯伯热情地向我介绍海鲜的品种。最后,渔民伯伯还要送我一桶海鲜,爸爸给他付钱,可渔民伯伯坚决不收。这是一种美,人情温暖的美。

这时候,我们要回家了。临走前,我又看了一眼大海和天空,发现带给我的感觉又不一样。天空和大海早已不是先前的蓝色,在夕阳的照耀下变得红彤彤的。太阳一半在水里,一半在天上,仿佛成为两边生物互相前往对面世界的通道。我整个人已然走进了这红色的时空隧道,一切都是那么梦幻。这是一种美,自然梦幻的美。

生活中处处充满美,只要你用心去发现,用心去感受…… (指导老师:黄娟)

## 游海南红树林湿地公园

海口市美苑小学五(4)班 梁惠婷

海南红树林湿地保护公园位于海南省澄迈县。该园占地2200亩,是一片令人陶醉的自然天堂。这里绿树成荫、花团锦簇、蓝天洁净、海水清澈,一片生机勃勃的景象。

周末,我们一家人驾车来到海南红树林湿地公园游玩。一进景区,我们便沿着曲径通幽的木栈道漫步。栈道两旁,绿树成荫,树叶在阳光下闪着金光,仿佛镶嵌着金边的绿宝石。栈道两侧的树干弯曲,犹如舞者在翩翩起舞。一伸手就能触碰到那些低垂的树枝,这样的距离让我感到被绿色海洋所包围。我们一边走,一边用手机拍照记录下这美丽的景色。

不久,我和妈妈走到栈道的尽头,来到观鸟塔。只见观鸟塔高高耸立,塔顶平台仿佛是天空中的一朵白云。我和妈妈沿着蜿蜒的楼梯,一步一步地攀登,直至塔顶。一眼望去,水中有许多各式各样的水鸟:黑脸琵鹭、黄嘴白鹭、黑嘴鸥,它们身材修长,嘴巴长而尖,像一把利剑,让人不禁想起了勇敢的剑客。一对嬉戏的鸳鸯闯入我们视线,它们相依相偎,形影不离,羽毛光泽亮丽,宛如一幅



红树林边白鹭飞。新华社发

美丽的画卷。站在观鸟塔上,我不禁想起诗句:“对月形单望相护,不羨鸳鸯不羡仙。”

观完鸟,我们继续往下游览。突然,我看见几条小船停靠在岸边,许多游客正陆续上船前往湖上游览。“妈!我要去坐船。”我一边朝妈妈叫道,一边拽着她往船的那边走去。“知道了,知道了。”妈妈乐呵呵地说。随后,我们登上游览船,船缓缓地驶向湖中央。湖水清澈见底,可以看到湖底的鱼儿在水中游动。船行至湖中央,红树林一片片连绵起伏,树木高大挺拔,树冠茂密,许多鸟儿在林中穿梭,它们的歌声此起彼伏,充满了生机和活力。

船继续前行,我们来到了公园的南侧。这里是一大片湿地,湿地上长满了各种野花、野草,蝴蝶在花丛中飞舞,它们的翅膀上绘着美丽的图案,像是一幅幅艺术品。水草随风摇曳着,给整个湿地增添了一份神秘色彩,几只小螃蟹探头探脑地从洞里爬出来觅食。

渐渐地,夜幕降临,湿地公园呈现出一种静谧之美。我和妈妈坐在木栈道的高处休息,欣赏着湖面上的倒影,包括树木、莲蓬以及夕阳下的影子,这一切,构成了一幅幅美好、和谐的自然画面。(指导老师:黄恒宝)

南国都市报小记者全城火热招募中!

全年40场主题实践活动,即将满额!先报先得!

如果你是一位富有创造力的文字小工匠,或是热爱摄影的小艺术家,或是善于出镜和口才表达的小主播,南国都市报小记者俱乐部将为你提供全媒体展示平台!

你将有机会在40场实践活动中,和专业记者一起深入采访调研,对话名家大咖,体验不同职业、参加社会实践……用笔和镜头记录时代的脉搏,发掘身边的故事!

还等什么?  
快来加入我们,  
一起探世界!



咨询电话

黄老师  
13876072514

扫码添加客服报名